Уважаемые собственники!
Сообщаем Вам, что в ст. 193 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) внесены изменения, вступившие в силу с 11.01.2018 г.

В соответствии с пп. 1.1 п. 1 ч. 1 ст. 193 ЖК РФ управляющие организации, получившие лицензии, либо претендующие на их получение обязаны соответствовать новому лицензионному требованию: «отсутствие тождественности или схожести до степени смешения фирменного наименования соискателя лицензии или лицензиата с фирменным наименованием лицензиата, право которого на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами возникло ранее».
Во избежание нарушения пп. 1.1 п. 1 ч. 1 ст. 193 ЖК РФ с 30 мая 2018 года изменено полное и сокращенное фирменные наименования Общества с ограниченной ответственностью «ЖЭУ № 4».
Новое полное фирменное наименование общества - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Народная», новое сокращенное фирменное наименование общества - ООО «УК Народная».

Наша организация подтверждает действительность всех заключенных с Обществом с ограниченной ответственностью «ЖЭУ № 4» договоров, а также гарантирует исполнение по ним всех своих обязательств.

